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Директорат громадського здоров'я та профілактики захворюваності 

Міністерства охорони здоров’я України розглянув в межах компетенції  Ваш 

запит на публічну інформацію від 12.10.2021, що надійшов до МОЗ України від 

13.10.2021 № 17/2890/ЗПІ-21. 

Публічна інформація відповідно до пункту 1 статті 1 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», – це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом. 

За змістом отриманий запит передбачає надання роз'яснення, тому згідно з 

положеннями частини другої статті 2 цього Закону розглядається у порядку, 

визначеному Законом України «Про звернення громадян». 

До пункту 1.  Державне підприємство «Державний експертний центр МОЗ 

України»  (далі – ДЕЦ МОЗ України) щотижнево оприлюднює на офіційному 

сайті звіт про результати спостереження за безпекою застосування вакцин проти 

Covid-19  (dec.gov.ua). 

Усього від початку вакцинальної кампанії від COVID-19 в Україні  станом 

на 12.10.2021 було зафіксовано 3 108 повідомлень (0,023% від загальної кількості 

щеплень) від ДЕЦ МОЗ України про зареєстровані несприятливі події після 

імунізації  (далі - НППІ), із них: 

несерйозні випадки – 2 763 

серйозні випадки – 345 (із них 110 летальних випадків). 

 

По кожному серйозному випадку ведеться розслідування відповідно до 

Порядку здійснення фармаконагляду, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров'я України від 27 грудня 2006 року № 898, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 29 січня 2007 року за № 73/13340 (зі змінами). 
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До пункту 2.  Інформуємо Вас, що наказом Міністерства охорони здоров’я 

України 16 вересня 2011 року № 595 (у редакції наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 11 серпня 2014 року № 551) затверджено Перелік  медичних 

протипоказань до проведення профілактичних щеплень, а саме для усіх вакцин 

та анатоксинів: 

 • тяжкі ускладнення від попередньої дози у вигляді анафілактичної реакції 

або токсичної еритеми.  

• алергічна реакція на будь-який компонент вакцини, анатоксину; 

• органічні прогресуючі захворювання нервової системи, гідроцефалія та 

гідроцефальний синдром у ступені декомпенсації, епілепсія, епілептичний 

синдром із судомами не рідше ніж 2 рази на місяць; 

• гостре захворювання або загострення хронічного захворювання; 

 • вроджені комбіновані імунодефіцити, первинна гіпогамаглобулінемія; 

• імуносупресивна терапія 

Крім того, в інструкції виробника конкретної вакцини вказано перелік 

протипоказань до застосування. 

Наприклад, відповідно до п.4.3 Інструкції по застосуванню вакцини 

Covishield/AstraZeneca протипоказаннями до застосування вакцини є підвищена 

чутливість до діючої речовини вакцини  або будь-якої з допоміжних речовин, 

перелічених у розділі 6.1 Інструкції. 

Враховуючи вищезазначене, з питань встановлення протипоказань до 

застосування вакцини, Вам необхідно звернутися до сімейного лікаря. 

 До пункту 3. Дорожня карта з впровадження вакцини від гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, і 

проведення масової вакцинації у відповідь на пандемію COVID-19 в Україні у 

2021-2022 роках», затверджена наказом МОЗ України від 24 грудня 2020 року № 

3018 ( далі – Дорожня карта), підписаний Міністром охорони здоров’я України 

Степановим М.В., додатки до наказу підписані заступником Міністра - Головним 

державним санітарним лікарем України  Ляшком В.К.  

 Дорожня карта розроблялася  Міністерством охорони здоров’я України, 

державною установою «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України», Представництвом Європейського регіонального бюро 

Всесвітньої організації охорони здоров’я в Україні, Представництвом ЮНІСЕФ 

в Україні.  

 До пункту 4. Відповідно до статті 12 Закону України «Про захист населення 

від інфекційних хвороб» з метою забезпечення епідемічного благополуччя 

населення України, попередження інфекцій, керованих засобами специфічної 

профілактики, зокрема гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, Міністерство охорони здоров’я України розробило 

та затвердило  наказ від 04 жовтня 2021 року № 2153 «Про затвердження 

Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 

обов'язковим профілактичним щепленням», який зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 07 жовтня 2021 року за № 1306/36928. Цей наказ набирає 

чинності через один місяць з дня його офіційного опублікування. 
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 Наказом затверджено Перелік професій, виробництв та організацій, 

працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням (в разі 

відсутності абсолютних медичних протипоказань до проведення 

профілактичних щеплень), передбачивши включення обов'язкових 

профілактичних щеплень проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на період дії карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2, для працівників (далі – Перелік):  

1. Центральних органів виконавчої влади та їх територіальних підрозділів.  

2. Місцевих державних адміністрацій.  

3.Закладів вищої, післядипломної, фахової передвищої, професійної 

(професійно-технічної), загальної середньої, у тому числі спеціальні, дошкільної, 

позашкільної освіти, закладів спеціалізованої освіти та наукових установ 

незалежно від типу та форми власності. 

 Вказаний перелік може бути розширено в залежності від епідемічної 

ситуації, пов’язаної з поширенням на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.  

 До пункту 5. Наказом Міністерства охорони здоров’я України 16 вересня 

2011 року № 595 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

11 серпня 2014 року № 551) затверджено Положення про організацію і 

проведення профілактичних щеплень (далі – Положення). 

 Відповідно до пункту 8 Положення медичний огляд перед щепленням є 

обов’язковим. 

 До пункту 6. Документ, що зобов’язує громадян перебувати на вулиці з 

вдягнутими захисними масками, відсутній.   

 

 

  

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров'я 

та профілактики захворюваності                                           Ірина РУДЕНКO 

 
 

 

 

Запорожець  

253  07 13 
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